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Конаковой Еленой Леонидовной

Цели и задачи урока соответствуют возрастной категории обучающихся. Задачи урока достижимы, в них заложен результат, ожидаемый от деятельности обучающихся.
Тип урока соответствует поставленной цели. Содержание материала раскрывается последовательно, логично. Использованные учителем формы, методы и средства подводят обучающихся к самостоятельной формулировке темы, цели урока. Использованы методические приемы, благодаря которым обучающиеся учатся рассуждать, делать выводы и правильно их оформлять.
Структура урока четкая, соответствует типу и целям урока. На каждом этапе делаются выводы. Переход от одного этапа к другому логичный.
На всех этапах урока спланирована деятельность по формированию различных УУД.
Дидактическое обеспечение урока является достаточно полным, благодаря использованию интерактивных заданий. Учителем предусмотрено использование трех обучающих платформ «Kahoot» (игровая, доступ через приложение Kahoot), «LIVEWORKSHEETS.com», «Learning Apps.org». Это удовлетворяет принципу доступности в обучении учащихся по ФГОС.
Данный урок включает этап парной работы с автопроверкой. При этом осуществляется самоконтроль и взаимопроверка, что принципиально важно для активации познавательной деятельности обучающихся.
Технологическая карта урока оформлена грамотно, в полной мере соответствует заявленному перечню критериев оценки данной разработки, заслуживает оценки «отлично» и выдвижения на участие в муниципальном конкурсе профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок».
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